
Tento dokument ,prosím, prečítať a pri prvom nástupe do MŠ svojím podpisom potvrdíte, 
že ste sa s ním oboznámili:  
 

  
  

  
  
  
  

POVINNOSTI  a  POŽIADAVKY PRE RODIČOV  - 
opatrenia MŠ kvôli prevencii nákazy COVID 19 

  
  

PREVÁDZKA MŠ BUDE PREBIEHAŤ 

ZA PRÍSNYCH HYGIENICKO – EPIDEMIOLOGICKÝCH PODMIENOK A 
 OPATRENÍ 

VYDANÝCH ÚRADOM VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA A MINISTERSTVOM ŠKOLSTVA. 
  

ČAS PREVÁDZKY : 7.00 - 15.30    
 
  

 

Zákonný zástupca (ZZ)zodpovedá za dodržiavanie hygienicko – 
epidemiologických opatrení pri privádzaní a odchode dieťaťa do MŠ a to 

nasledovne : 
  

   

Dodržiava všetky pokyny riaditeľa materskej školy, ktoré upravujú podmienky konkrétnej 
materskej školy na obdobie do konca školského roku 2019/2020. 

  

1.PRÍCHOD a ODCHOD DETÍ(zákonných zástupcov) do/z  areálu MŠ: 

• ZZ zodpovedá za dodržiavanie hygienicko – epidemiologických opatrení pri 

privádzaní dieťaťa do MŠ  (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk).  

• Príchod detí  je od 7.00-8.00 s nasadeným rúškom na tvári, ktoré si odloží do 

skrinky, v skrinke bude mať dieťa ešte 1 náhradné rúško . 



•  max. počet osôb v šatni je 4 (2 dospelí,2deti). Staršie deti a deti, ktoré sa dokážu 

vyzliecť/obliecť do/zo šatne vstupujú/odchádzajú bez sprievodu zákonného 

zástupcu. Zákonný zástupca počká na ranný zdravotný filter. 

 

Pri ceste do materskej školy sa sprevádzajúce osoby a deti riadia opatreniami ÚVZ SR a pokynmi 
RÚVZ. Dieťa prináša a preberá z MŠ len zákonný zástupca, ktorý zabezpečí, aby deti, s 
cieľom ochrany pred komunitným šírením ochorenia COVID – 19 v materskej škole, prichádzali a 
odchádzali len s osobami, ktoré s dieťaťom žijú v spoločnej domácnosti. V prípade, ak bude touto 
osobou súrodenec, musí byť starší ako 10 rokov. 
 Dodržujte odstupy 2 m  na školskom dvore a riaďte sa pokynmi zamestnancov, prípadne 
pokynmi na vyvesených piktogramoch. 
 
 

Celkový čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich deti do materskej školy vo vonkajších a 
vnútorných priestoroch materskej školy nesmie byť dlhší ako 10 minút. 
 . 
 

Do budovy školy rodiča (zákonného zástupcu) púšťa prevádzkový zamestnanec, ktorý 
vydá pokyn na  vykonanie dezinfekcie rúk a sprevádzajúcej osobe zmerá teplotu ),  zároveň 
dohliada a koordinuje počet vstupujúcich ľudí do budovy MŠ. Minimalizuje aj pohyb osôb pred 
vonkajšími priestormi tak, aby sa minimalizoval kontakt medzi osobami. 
 
  

• RANNÝ ZDRAVOTNÝ FILTER (DENNE):    
- DEZINFEKCIA RÚK, 

- MERANIE TEPLOTY, 

- PREHLÁSENIE ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCU O ZDRAVOTNOM STAVE 

DIEŤAŤA PRE MŠ PODPÍŠE ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA DIEŤAŤA KAŽDÉ RÁNO, 

PRETO DIEŤA DO MŠ PRIVEDIE ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA ALEBO DOSPELÁ 

OSOBA ŽIJÚCA V SPOLOČNEJ DOMÁCNOSTI S DIEŤAŤOM, 

- VYHLÁSENIE O BEZINFEKČNOSTI PODPÍŠE ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA 

DIEŤAŤA PRI 1.NÁSTUPE DO MŠ A PO KAŽDOM PRERUŠENÍ 

DOCHÁDZKY V TRVANÍ VIAC AKO 3 DNI. 

• UPOZORŇUJEME RODIČOV, ŽE SI MUSIA PRINIESŤ VLASTNÉ 

PERO (tlačivá poskytuje MŠ) 

 

Zákonný zástupca odovzdáva dieťa výhradne učiteľke, ktorá dieťa prevezme až po 
zmeraní teploty a na základe záveru ranného zdravotného filtra. (nad 37 C dieťa 
neprevezmeme) 
  
 

V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID_19, 
bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. 
Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu 
nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne 
príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené. 
  
 



ORGANIZÁCIA A OBSAH PREDPRIMÁRNEHO 
VZDELÁVANIA 
   

V závislosti od poveternostných podmienok sa prevažná väčšina aktivít s deťmi a pre deti 
organizuje v exteriéri, či už v areáli MŠ, alebo mimo neho 
Ak to priestory materskej školy umožňujú, deti sa vzdelávajú a hrajú v menších oddelených 
skupinkách v súlade s rozhodnutím ministra. 
  

Pri pobyte v interiéri a v exteriéri MŠ deti nemusia nosiť rúška. 
  
Materská škola do konca školského roku 2019/2020 NEORGANIZUJE ŽIADNE SPOLOČNÉ 
AKCIE – rozlúčky s deťmi, besiedky, rozlúčky so školským rokom a iné hromadné podujatia, 

kde dochádza k združovaniu väčšieho množstva osôb; 
 
Dobrovoľná účasť detí v materskej škole resp. nemožnosť 
zúčastňovať sa z dôvodu naplnenia kapacity, neumožňuje MŠ 
pokračovať vo vzdelávaní podľa školského vzdelávacieho programu. 
MŠ sa ale v rámci možností bude ďalej zameriavať na rozvíjanie a 
upevňovanie kľúčových kompetencií detí potrebných pre úspešné 
zvládnutie vzdelávania v základnej škole. 
  
Zvýšenú pozornosť je potrebné venovať rozvíjaniu a upevňovaniu hygienických návykov 
osobitne pred stravovaním a po príchode zvonku. Je potrebné dbať na to, aby si deti osvojili 

návyk umývať si ruky efektívnym spôsobom, ktorý zamedzuje prenos nákazy. 
  
PITNÝ REŽIM a STRAVOVANIE 

• zabezpečené ako doteraz (každé dieťa má vlastný pohár so značkou a strava je 

privážaná zo školskej jedálne Drietoma ) 

• Pri stravovaní  si deti sami jedlo a pitie neodkladajú a neberú si ani príbory. 

HYGIENA: 

• POHÁRIKY, ZUBNÉ PASTY A ZUBNÉ KEFKY sa nepoužívajú, umývanie rúk je 

zabezpečené prostredníctvom dávkovačov mydla a utieranie jednorázovými 

utierkami 

ODPOČINOK: 

• Sa realizuje vo vyvetranej a vydezinfikovanej spálni, postieľky sú vzdialené min.1 m  

od seba. Výmena posteľnej bielizne a pyžama-  1x do týždňa bežným spôsobom 



OSTATNÉ OPATRENIA: 

-MAXIMÁLNY POČET DETÍ V TRIEDE: 15  

 

-Zákaz zhromažďovania pred MŠ ako i v priestoroch  budovy a areálu 

 

-Každé dieťa potrebuje do MŠ podpísané prezuvky/gumáky/pršiplášť  
 

-V skrinke môže byť len náhradné oblečenie – prežehlené a uložené v obale. 
 

-Zákaz ukladať deťom do skriniek – potraviny, sladkosti, fľaše s vodou. 
-Zákaz nosenia hračiek alebo iných pomôcok, materiálu  z domu. 
 

-Neprítomnosť dieťaťa  je potrebné hlásiť telefonicky,sms, mailom. 
 

Vylúčenie a ukončenie dochádzky z MŠ - opatrenia: 
Ak rodič  opakovane poruší vydané opatrenia, bude písomne dieťa vylúčené z MŠ, ( neskorý 
príchod do MŠ, neskorý príchod pre dieťa ako aj neprevzatie dieťaťa do 15.30 hod. , 
neoznámené a utajené skutočnosti o zdravotnom stave dieťaťa.) 
  

Pri podozrení na Covid - 19 

Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom 
COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, náhla strata chuti a 
čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do priestorov materskej 
školy. 
  

Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, je umiestnené 
do samostatnej miestnosti a kontaktuje sa  zákonný zástupca, ktorí ho bezodkladne 
vyzdvihne. 
 O podozrení na nákazu COVID – 19 materská škola informuje príslušný RÚVZ tak, ako je to v 
prípade iných infekčných ochorení. 
  
  
 Mgr. Martina Hegedűs Gajdošová 
riaditeľka MŠ 

 


